

Начало преобразования.

Часть — 2

С момента моей первой пробы переодевания прошла неделя. Я часто вспоминал ощущения женского белья на своем теле и запах мамино тела оставшегося на трусиках. Я стал следить за мамой: когда она собирается на работу когда приходит с нее. Между ванной и туалетом у нас было слуховое окно, через которое я часто наблюдал за ней. Это стало моей игрой. Я помню тот момент, когда увидел ее абсолютно голой. Даже не представлял, какое у нее шикарное тело... Она пришла часов в 6 вечера, на ней была серая юбка до колен с небольшим разрезом и светло желтая блузка. Она спросила как у меня в школе дела, сказала — что очень устала и хочет принять ванну.

Я ответил, что пойду посмотреть кино в зал, а сам прокрался в спальню и залез под кровать, пока она включала и регулировала воду в ванной. Мама зашла в спальню, закрыла дверь и села на кровать. Мне были видны только ее ноги, как я раньше не обращал на них внимания?, это были стройные крепкие ноги с узкой щиколоткой и изящными пальчиками, покрашенными в перламутровый лак. Я смотрел на ее щиколотки и пяточки рассматривал каждый мм ее ножки. До них было несколько см я мог дотронуться до них языком, как же мне захотелось их поцеловать и облизать. До меня доносился их сладковато кисло пряный запах. Я стал медленно приближаться, но тут мама встала. Я отпрянул от края, боясь что меня заметят. Мама стала раздеваться, она сняла юбку и повесила ее на стул. Я старался запомнить каждую секунду этого волшебного действия. Немного выглянув из под кровати я обомлел. Перед моим взглядом предстала мама в расстегнутой блузке, в телесных чулках и серых трусиках. Трусички сзади полностью были в попе поэтому мне снизу хорошо было видно ее киску слегка выглядывающую из под трусиков.

Видно было, что они слегка влажные в районе киски. Я не мог оторвать взгляда от этого пятнышка. Мама сняла блузку повесила ее на стул и сняла лиф. На груди остались следы от сдерживающих её чашечек бюстгальтера. Большая грудь с крупными сосками и небольшими коричневыми ореолами вокруг них. Я не мог насмотреться, а мама продолжала меня возбуждать, сама того не подозревая. Мой член уже и так разрывал штаны. Медленно повернувшись на бок я его достал и взял правой рукой. Мама тем временем расстегнула застежки державшие чулки и стала их снимать. Бросив их на стул, она сняла пояс и...

Я обомлел, она сняла трусы. Они лежали на полу возле кровати и были немного мокрые, мне не показалось. Мама стояла абсолютно голой и я видел ее киску в течении недели приходившей мне в фантазиях. И я хоть не долго, но смог ее разглядеть во всех подробностях и ее щелку и волосики, которые обрамляли щелку и коричневый ореол ануса. Мама накинула халат и пошла в ванную. И о счастье она забыла трусики на полу. Я смотрел на них а рукой продолжал держать свой член. Не знаю, сколько минут прошло, время просто летело, как мое сердце в груди. Я вылез из под кровати и встал на коленях перед трусиками, наклонившись, вдохнул запах. Это был тот запах который преследовал меня всю неделю, но более резкий и терпкий. Я наклонился и лизнул. Соленый вкус трусиков меня поразил и ошарашил. Эти ощущения смешались с оргазмом, настолько бурным, что у меня на долю секунды потемнело в глазах. Я стоял склонившись над трусиками, вдыхая их аромат и не мог двигаться. Когда

слабость прошла я убрал оставленный мною следы, я удалился в зал переваривать мои сегодняшние ощущения.

Продолжение следует...

Кто хочет продолжения, пишите на suit30@mail.ru

E-mail автора: suit30@mail.ruE-mail автора: suit30@mail.ru